



审计署驻长沙特派员办事处在新湖南省政府宿舍楼对面以修建职工宿舍楼名义违规修建百余套别墅。该宿舍楼成为新湖南省政府方圆几公里内的绝版别墅，与市场价相比，一套别墅的价格仅仅是市场价的1/4。而在用地的审批过程中，促成半价拿地的，就有湖南省一名副省长和湖南省国土资源厅相关领导为此“出力”。

天心嘉园，一律是白黄相间的别墅，三层的别墅楼很是耀眼，气势恢弘。

# 这么豪华的别墅 为啥一套才卖50万？

## 据说这是审计署驻长沙特派员办事处半价拿地建的宿舍楼

### 东窗事发只因分房不均

审计署驻长沙特派员办事处违规建别墅事发，始于内部分房不均。

近日，据知情人透露，审计署驻长沙特派员办事处修建办公楼和宿舍楼，始于2004年。2004年开始审批，直至2007年该单位的办公楼和宿舍楼才修建完毕，2008年交房。对于如何分配新宿舍楼，审计署驻长沙特派员办事处制定了一个内部规定，即从2004年开始进审计署驻长沙特派员办事处的职工不能享受别墅待遇，只能住公寓楼。

公寓楼，对外界而言也是好房子。而对办事处的职工而言，没住到别墅，心理上显然有一种落差。踱步在审计署驻长沙特派员办事处别墅

群中，唯一的感觉就是安逸，这里道路宽敞，绿地面积宽阔，3层楼的别墅负一楼是车库和杂物间（这不算面积）。虽然是别墅，也分两个级别，有4栋别墅（8套房子）面积是268平方米，其余的是240平方米。房子整齐划一，进口处有假山。

知情人还称，别墅用地是单位拿的地，再委托给华源房地产公司进行开发，利润不是很高，仅5%左右。200多平方米的别墅，职工购买的价格为2000多一平方米，一套房子算起来50多万元，而市场价在200万元左右。“有的职工自己有房子住，别墅也可以出售，但办理房产证很麻烦。”该知情人介绍道。

### 据说是半价拿地

审计署驻长沙特派员办事处的宿舍楼硬件条件在南方城市中是比较好的。“有中央空调，有免费暖气，有热水供应，物业管理费用是每平方米0.8元。”

该知情人透露，天心嘉园修好以后一年才交房，“是为了保证房子不出任何质量问题”。天心嘉园的绿化用地是按办公楼用地批的，所以看起来别墅比较宽敞，绿化面积在50%左右，房子之间的间距很大，环境特别好，在省政府方圆几公里内更是绝版的。

据知情人称，拿地时湖南省一个副省长和

国土资源厅相关领导都帮了不少忙，据说是价钱只有市价的一半。最后办事处给领导也留了三套房子，一套给新来的特派员，还有两套给了副省长的公子和国土资源厅的那个领导。

长沙市建设委员会、长沙市房地产开会协会主办的官方网站——长沙市房地产信息网显示，天心嘉园的占地面积有70741.810平方米，建筑面积为27774平方米，绿化率为50%，建筑功能为可租售商品房。既为商品房，就应该对外出售，但这里的房子却成了办事处的宿舍楼。 据《新湘报》



别墅对面的新湖南省政府大楼

### 审计署已着手调查此事

目前，审计署已就此事开展了调查。审计署领导表示，如果发现违纪违规问题，一定作出严肃处理。记者19日从审计署了解到，最近，审计署领导利用多种场合反复强调，要坚决抓好审计机关自身建设，特别是要加强各级审计机关领导班子和审计队伍的思想政治建设、党风廉政建设，提出审计机关必须做到带头坚持依法审计，带头严格遵守法规纪律，带头厉行勤俭节约、反对奢侈浪费。审计署有关负责人还表示，从实际情况看，在自身建设方面大多数审计机关做的是好的，但也有个别单位还存在一些问题。 据新华社电

### 审计署驻长沙特派员办事处

根据审计署的授权和安排，依据《审计法》审计湖南、广西省（区）级的财政预算执行情况和决算，审计海关总署、国家税务总局、中央国债驻湖南、广西省（区）分支机构的财务收支，审计中国人民银行、中央国有金融机构、证券公司驻湖南、广西省（区）分支机构的财政财务收支，审计湖南、广西省（区）人民政府管理的资源环保资金、社会保障资金和其他专项资金，审计中央在湖南、广西省（区）的国有重点大型企业、国家重点建设项目和其他事业、企业、外资运用等审计对象1280多个单位，以及审计署交办的其他任务。特派员为李建新。

相关链接

# “周正龙私藏的弹药是调查队的”

## 其妻透露是一批专家到镇坪找虎时留下的 辩护律师称，目前尚未决定是否作无罪辩护

如今周正龙面临着两项指控，周正龙妻子18日透露，私藏弹药来自华南虎调查队。而周正龙被悄悄带走时，只是说让他上山去找老虎，此后一去不返。记者昨日还获悉，周正龙案开庭时间可能推迟。

### “国际玩笑”过后，周妻继续摆摊卖菜

日前，记者专程赶赴镇坪。和当地人谈起华南虎，很多人都会说“那是一场国际玩笑”。如今，周正龙的妻子罗大翠依然在小城的农贸市场里摆摊卖菜，玉米饼1元一张，辣椒面1元一斤。面对记者，罗大翠说：“等一会儿吧，现在一个人料理一切，能挣一分是一分。老周被抓了之后，我一个人要种6亩多地，还要养猪、卖菜。”

### 周妻说弹药是调查队留下的

一谈起老周，罗大翠的情绪就很激动。她说，老周做了错事，他该“倒霉”。但罗大翠认

为，老周没有去找陕西林业厅要钱，两万块钱是林业厅主动给的。她说，老周即使作了假，最多也就是个关几天禁闭的罪。罗大翠还说：“没人解释，老周就被抓走了。悄悄抓的，走的时候是说让他上山去找老虎，一去不返。”

据悉，周正龙还面临着私藏弹药的指控。对此，罗大翠有自己的看法。据她介绍，这93发军用半自动步枪子弹来源于华南虎调查队。在华南虎调查队之前，有一批专家来到镇坪找虎，林业部门让周正龙和另外一个农民当向导，县里还派了几个警察作为保卫队员，发了一把枪，100发子弹。老虎没有找着，专家们走了，老周就把子弹带回了家。

### 目前开庭时间并未确定

日前有报道称，周正龙案将于9月23日在安康旬阳开庭，周正龙面临两项指控，涉嫌诈骗

罪及非法持有弹药罪。昨日，记者致电周正龙的辩护律师张勇，他说：“不知道这个消息从哪里来的。”张勇是陕西西衡律师事务所的律师，曾代理过轰动一时的邱兴华杀人案。张勇称，目前他还没有收到法院的开庭通知，因此不确定法院的具体开庭时间。

张勇表示，根据《刑事诉讼法》第一百五十一条第四项规定，最迟应该在开庭前3天通知辩护人。“到现在还没有通知，我也说不清什么时间开庭。”对于是否准备为周正龙作无罪辩护，张勇回答说：“现在还没有一个比较好的思路。”

当记者询问周正龙近况时，张勇说：“周正龙我见过几次，挺好。”至于周正龙本人对这次开庭有什么看法，张勇表示这个问题目前不便回答。

据《成都商报》

## 我国全力解救亚丁湾 遭遇海盗劫持的25名船员

9月18日，载有25名船员的中国香港籍货船“GREAT CREATION”轮在亚丁湾海域遭海盗劫持。中国政府高度重视，交通运输部、外交部等有关部门采取紧急处置措施，全力斡旋解救被劫持船舶、船员事宜。据中国海上搜救中心办公室主任翟久刚介绍，“GREAT CREATION”轮为中外运船舶管理有限公司所属船舶。经初步了解，船上有船员25名，其中中国大陆籍船员23名，香港籍船员1名，斯里兰卡籍船员1名。据了解，亚丁湾位于印度洋与红海之间，是从印度洋通过红海和苏伊士运河进入地中海及大西洋的海上咽喉。长期以来，索马里沿海及亚丁湾海域海盗活动频繁，今年已发生海盗劫持事件数十起。 据新华社电

## 中国要求召回日本朝日啤酒公司的问题烧酒

国家质检总局昨日称，中国驻日使馆通报国家质检总局，日本朝日啤酒公司用非食用米生产的烧酒，已有部分产品流入中国市场。国家质检总局立即开展调查。调查表明，今年以来，中国经上海口岸进口了日本朝日啤酒公司生产的相关非食用米酿制烧酒3批次，共2972箱、33072瓶，但只有42箱、504瓶萨摩司黑米曲本格芋牌烧酒流入中国销售市场。国家质检总局称，对于上述产品已紧急责成进口商立即停止销售该问题产品，对已售出的问题产品公告召回，对库存的产品进行封存，做退运或销毁处理。 据《京华时报》

## 吴淑珍第17次不出庭，被某媒体斥为“耍无赖”

台北地方法院19日上午继续开庭审理陈水扁“机要费”贪腐案，再度传唤被告之一、陈水扁的妻子吴淑珍。在法院未予准假的情况下，吴淑珍又一次不到庭应诉。这已是她连续17次不出庭。据台北地院发言人黄俊明证实，吴淑珍通过律师于18日19时23分向法院递交请假，表明身体不适难以出庭，但合议庭未予准假。19日9时30分，合议庭准时开庭，法院内还专门放置了应急医疗设备，救护车和医护人员也就位待命，百多名警察在法院外维持秩序，但被告吴淑珍却始终没有出现。这次，连她的3位辩护律师也没有到庭。对此，有媒体指出：“她拒不出庭，摆明了就是耍无赖。” 据新华社电

## 海南首开我国性骚扰立法的先河

近日，提交海南省四届人大五次会议审议的《海南省实施〈中华人民共和国妇女权益保障法〉若干规定》修订草案，新增多项具体措施保障妇女各项权益，其中明确提出了“禁止性骚扰”，首开我国性骚扰立法的先河。 据《南国都市报》

## 山西襄汾溃坝事故遇难人数升至262人

记者从山西襄汾溃坝事故后期抢险指挥部获悉，截止到19日17时，遇难人数上升到262人，已确认身份234人。经反复摸排，死亡或失踪人员由此前公布的270人变更为268人。 据新华社电

## “山寨周杰伦”要转做歌手

长得像明星就能混口饭吃，最近山寨明星代言频频出现。不过，不管是新近的“山寨刘翔”刘翔，还是名气响亮的“山寨周杰伦”周展翹，近日都表示不愿被称作“山寨明星”，希望能转型。因为他们既不愿再承受各种指责，又不愿继续当“廉价劳动力”。周展翹告诉记者，当“山寨周杰伦”成名后，电视台轮番播放相关广告，但“我不愿接受山寨明星的定位，我希望自己是正规军”。周展翹最近在自己的博客中写了一篇《山寨杰伦的赎罪》的文章，称一直想靠自己的实力进军乐坛。 据《重庆晚报》